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平阳中学2014届高三10月月考数学理试题
考试时间：120分钟     满分：150分
参考公式：

棱柱体积公式V=Sh，其中S表示棱柱的底面积, h表示棱柱的高，
棱锥体积公式V=
[image: image137.png]


Sh，其中S表示棱锥的底面积, h表示棱锥的高，


球表面积公式S = 4πR2 ，   球的体积公式V=
[image: image2.wmf]3
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πR3，其中R表示球的半径，

台体体积公式
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，其中S1, S2分别表示台体的上、下底面积,

h表示台体的高。

第I卷（选择题）

一、选择题（本大题共10小题，每题5分，共50分。）
1．在复平面内，复数
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2．设函数
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3．若函数
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4．给出如图的程序框图，若输出的结果
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7．若
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8．已知等差数列
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且A,B,C三点共线（该直线不过点O），则
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9．已知
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10.对任意实数
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第II卷（非选择题）
二、填空题（本大题共7小题，每小题4分，共28分。）

11．若幂函数
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13．若某几何体的三视图 (单位：cm) 如图所示，

则此几何体的体积是＿＿＿＿＿cm3．

14．数列
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15．已知点
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16．函数
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17．设
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三、解答题（本大题共5小题，共72分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。）
18．（本小题满分14分）
已知向量
[image: image85.wmf]2

(1,sin),(sin,cos)

axbxx

==

rr

，函数
[image: image86.wmf]()

fxab

=×

rr

，
[image: image87.wmf]0,

2

x

p

éù

Î

êú

ëû


（Ⅰ）求
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19．（本小题满分14分）已知偶函数
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20．（本小题满分14分）等差数列
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22．（本小题满分16分）已知
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